

长港路新区民政局口袋公园。



万达口袋公园



江津路烟草局口袋公园



我市建成90个口袋公园

“小切口”成就大变化

本报讯(记者王子瑶 孙杨 通讯员王宏明)去年以来,荆州持续推进口袋公园建设,让市民实现家门口的公园梦想。记者获悉,目前市城管执法委已建成“口袋公园”90个,“拆墙透绿”47处,新增城区绿地面积150公顷,惠及城区近100万市民。让广大市民开窗见绿,出门即景,打造市民5分钟绿色生活圈。

口袋公园是我市运用共同缔造理念,实现城市人居环境提升的例证。2021年起,我市在广泛征集民意的基础上,通过政府统筹引领,专家把脉问诊、群众献计献策,实现共商共谋,科学规划城市边角废地的

“方寸之美”。市城管执法委先后组织召开33次市民见面会,就“建哪里”、“如何建”等问题广泛征求居民意见,3万多名居民献计献策,成为去年“群众最满意民生实项目”。同时,该单位根据市民建议,提出三年新建口袋公园120个。今年开始,市城管执法委全面谋划、推进城区所有公园、游园、绿道、步道打通,连景成片,串绿成线,让市民共建共管,共评共享,让小游园装满群众的“微幸福”,打造全域水乡村林城市新景观,提升市民绿色幸福指数。

城市让生活更美好,市民是城

市的主人。近年来,市城管执法委紧紧围绕市委、市政府“我为群众办实事”、“下基层察民情解民忧暖民心”以及“美好环境与幸福生活共同缔造”的总体部署,持续开展“五增五治”环境提升行动,以城市功能提升、环境提质为目标,紧盯车位、厕位、摊位,打造城市步道、绿道、通道,加快推动16项民生项目建设,新增一大批公共停车位、口袋公园或小区绿地、新增充电桩、公共厕所、背街小巷路灯,对老旧小区环境、市容环境、交通秩序进行集中整治,以“小切口”彰显“大变化”,实现群众“微幸福”。



湖北美的荣获全国三等奖

本报讯(记者琳玲 通讯员邵旭飞)近日,第五届“绽放杯”5G应用征集大赛全国复赛复赛举行。经精彩角逐,荆州移动申报的“美的数智驱动5G全连接智慧工厂”项目荣获全国总决赛三等奖。

“绽放杯”5G应用征集大赛是工信部举办的国内5G应用领域规格最高、影响力最大的赛事。本次大赛于2022年4月28日启动,经过区域赛和专题赛遴选,共有623个项目入围全国赛。“湖北美的数智驱动5G全连接智慧工厂项目”是美的集团第一个新建工厂采用全5G连接的项目,依托工业互联网、机器人自动化等软硬件产品,结合5G专网、AI、大数据、云平台等创新技术,建成工业4.0智能制造示范基地,实现15类5G+应用,2500个无线点位连接,打造了“全5G连接全新智慧工厂”标杆。

湖北省博士后创新创业大赛荆州预选赛今举行 最高奖励50万元

本报讯(记者王子瑶 通讯员黄思雨)博聚楚天,共创荆彩。记者昨从市人社局获悉,11月14日,湖北省博士后创新创业大赛荆州预选赛将举行。

届时,来自长江大学博士后龚轩、曹晓月、李阳、马雄、罗威等10位教授参加比赛。该活动由省人社厅主办,由市人社局承办,旨在为博士后科研人员打造科研成果展示舞台、科技成

果转化对接平台、破解技术难题揭榜领题擂台。此次大赛设特等奖、金奖、银奖、铜奖、优胜奖,最高奖励50万元。特等奖、金奖、银奖项目可获省推荐第二届全国博士后创新创业大赛参赛资格。

对获奖项目团队核心成员中的省内博士后研究人员,颁发“湖北省创新创业优秀博士后”证书,对其中特等奖、

金奖核心成员中的省内博士后研究人员优先纳入“湖北省博士后卓越人才跟踪培养计划”,对银奖、铜奖核心成员中的省内博士后研究人员优先纳入博士后创新岗位,其他获奖博士后人员在博士后人才项目评审时给予倾斜。特等奖、金奖、银奖创业赛项目团队所在单位,经申请可设立省博士后创新实践基地。

“双11”荆州销购比全省前3

10日晚8时开始,“双11”促销火热开启,电商平台活力迸发。据了解,今年“双11”,湖北省下沉市场消费强劲,成交额同比增长超过大盘,增速达13%。

家住荆州的陈女士告诉记者,家里上有老下有幼,“双11”购物清单包括了衣食住行方方面面。“10日晚8时,我就下单了一个平板,给孩子上网课时使用。此外,给父母买了护腰产品,为自己添置了护肤品,也给家里买了一些速冻早点。”

京东平台发布的数据显示,截至11月11日12时,从成交额来看,湖北成交额排名前5的地区分别为武汉市、襄阳市、黄冈市、荆州市、宜昌市。湖北购买力总量较强的县市为汉川市、恩施市、大冶市、蕲春县、监利市。此外,销购比(意指当地产业通过电商渠道卖出的商品越多,经济模式更偏向产成型、外向型)排名前3的地区为:武汉市、宜昌市、荆州市。下沉市场成交额同比增长达13%。

据楚天都市报

寻访民间工艺大师、传承人

2022湖北省民间工艺大篷车行动正式启动

本报讯(通讯员张继宏 记者王子瑶)11月12日,2022湖北省民间工艺大篷车行动在长江艺术工程职业学院正式启动,该活动采用线下、线上相结合的方式举行。

此次行动由湖北省人力资源和社会保障厅、荆州市人民政府主办,荆州市人力资源和社会保障局、湖北省民间工艺技师学院承办,中国非物质文化遗产保护协会漆艺分会、清华大学美术学院、长江艺术工程职业学院、湖北省工艺美术

协会提供技术支持。此次的大篷车行动将对第一届、第二届湖北省民间工艺技能大赛获奖选手进行探访,覆盖全省的国家级、省级、市级非遗项目,关注民间传统工艺产业发展状况,助力湖北省民间工艺文创产业创新发展。

此次行动是一次民间传统工艺传承发现之旅,也是民间传统工艺创新发展之旅。该行动历时一个月,主要是寻访湖北省内民间工艺大师、传承人,由各地州市推荐代表性作品举办民间工艺作品

展;录制《荆楚工匠》系列节目,重点以历届民赛项目为主;在湖北省民间工艺技师学院建湖北省民间工艺博览馆(传承馆),包括工艺馆和精品作品馆两部分。其中工艺馆展陈各传统项目的制作工艺,含制作工具、材料及制作工艺流程;精品作品馆则展陈民间工艺大师、传承人的代表性作品;编写《湖北民间工艺》丛书,在录制《荆楚工匠》的同时,拍摄各项目的制作过程视频,将其制作成教学视频数字化资源与书籍配套使用。